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1.（15年北京文科）若集合，，则（   ）


A．              B．


C．              D．
【答案】A
[image: ]
考点：集合的交集运算.
2.(15年广东理科) 若集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
  A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]              B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]              C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]                D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]．
[image: ]
【考点定位】本题考查一元二次方程、集合的基本运算，属于容易题．
3.(15年广东文科) 若集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]（   ）
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]                   B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]                C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]              D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】C
【解析】
试题分析：[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，故选C．
考点：集合的交集运算．
4.（15年广东文科）若集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，
[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，用[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]表示集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]中的元素个数，则
[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]（   ）
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]                  B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]                   C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]                     D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】D
[image: ]
考点：推理与证明．
5.（15年安徽文科）设全集[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。](   )
（A） [image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]      （B）[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]       （C）[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]       （D）[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】B
【解析】
试题分析：∵[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]     ∴[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。][image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]    ∴选B
考点：集合的运算.[学优高考网gkstk]
6.（15年福建文科）若集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]等于（     ）
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]      B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]       C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]     D[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】D
[image: ]
考点：集合的运算．
7.(15年新课标1文科) 
[image: ]
8.(15年新课标2理科) 已知集合A=｛-2，-1,0，1,2｝，B=｛x|（X-1）（x+2）＜0｝,则A∩B=（    ）
（A）｛--1,0｝  （B）｛0,1｝ （C）｛-1,0,1｝  （D）｛,0,，1，2｝
【答案】A
【解析】由已知得[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，故[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，故选A
9.(15年新课标2文科) 已知集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。],[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。],则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]（   ）
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]   B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]   C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]   D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】A
[image: ]
考点：集合运算.
10.(15年陕西理科) 设集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]（   ）
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]               B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]               C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]               D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】A
【解析】
试题分析：[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，所以[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，故选A．
考点：1、一元二次方程；2、对数不等式；3、集合的并集运算．
11.(15陕西文科) 集合[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]（   ）
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]  B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]  C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]   D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
【答案】[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
[image: ]
考点：集合间的运算.




12.(15年天津理科) 已知全集 ，集合 ，集合 ，则集合 




（A） （B） （C） （D） 
【答案】A
【解析】


试题分析：,所以，故选A.
考点：集合运算.




13.(15年天津理科) 已知全集,集合,集合,则集合（     ）




(A)        (B)        (C)        (D)
【答案】B
【解析】



试题分析：,,则,故选B.
考点：集合运算
14.(15年浙江理科) 


[image: ]15.(15年山东理科) 已知集合A=，则
(A)(1,3)      (B)(1，4)      (C)(2，3)     (D)(2，4)

解析：,答案选(C)



16.(15年江苏) 已知集合，，则集合中元素的个数为_______.
【答案】5
【解析】

试题分析：
考点：集合运算
[bookmark: _GoBack]
image2.wmf
{

}

33

xx

B=-<<


oleObject12.bin

image82.wmf
{

}

3,6


oleObject13.bin

image83.wmf
{

}

2,5,6


oleObject14.bin

image84.wmf
{

}

2,3,5,6,8


oleObject15.bin

image85.wmf
{2,5,8}

U

B

=

ð


oleObject16.bin

image86.wmf
{2,5}

U

AB

=

I

ð


oleObject2.bin

oleObject17.bin

image87.wmf
{1,2,3,4,5,6}

U

=


oleObject18.bin

image88.wmf
{2,3,5}

A

=


oleObject19.bin

image89.wmf
{1,3,4,6}

B

=


oleObject20.bin

image90.wmf
A

U

B

I

=

（

）

ð


oleObject21.bin

image91.wmf
{3}


image3.wmf
AB=

I


oleObject22.bin

image92.wmf
{2,5}


oleObject23.bin

image93.wmf
{1,4,6}


oleObject24.bin

image94.wmf
{2,3,5}


oleObject25.bin

image95.wmf
{2,3,5}

A

=


oleObject26.bin

image96.wmf
{2,5}

U

B

=

ð


oleObject3.bin

oleObject27.bin

image97.wmf
{

}

A2,5

U

B

I

=

（

）

ð


oleObject28.bin

image98.png
LEMEA P=(x|]x" -2x20},0=(x[l<x<2}, W@EPNQ= C )
AL0,1) 8 (0,21 ¢ (1,2) 0. [1,2]

[&%1c

[#&7]

REASH: BEES, C.P=(0.2), . (PNC=(.2). #EC.

i BANEH.




image99.wmf
2

{|430},{|24}

xxxBxx

-+<=<<


oleObject29.bin

image100.wmf
AB

=

I


oleObject30.bin

image101.wmf
2

{|430}{|13},(2,3)

AxxxxxAB

=-+<=<<=

I


oleObject31.bin

image4.wmf
{

}

32

xx

-<<


image102.wmf
{

}

3

,

2

,

1

=

A


oleObject32.bin

image103.wmf
{

}

5

,

4

,

2

=

B


oleObject33.bin

image104.wmf
B

A

U


oleObject34.bin

image105.wmf
{123}{245}{12345}5

AB

==

UU

，

，

，

，

，

，

，

，

，

个

元

素


oleObject35.bin

oleObject4.bin

image5.wmf
{

}

52

xx

-<<


oleObject5.bin

image6.wmf
{

}

33

xx

-<<


oleObject6.bin

image7.wmf
{

}

53

xx

-<<


oleObject7.bin

image8.png
(G
WS ERE SRS & B ETHE WEFT,

EREMNENTR, ANBHERRIREHS, B x|3<x<2)





image9.wmf
{|(4)(1)0}

Mxxx

=++=


image10.wmf
{|(4)(1)0}

Nxxx

=--=


image11.wmf
MN

=

I


image12.wmf
Æ


image13.wmf
{

}

1,4

--


image14.wmf
{

}

0


image15.wmf
{

}

1,4


image16.wmf
A


image17.png
DAY B0 M = (x| (x+4) (x+1) =0} ={~4.=1}, N ={x|(x=4)(x=1)=0} = {14}, FiLA
MON=2, #igd.




image18.wmf
{

}

1,1

M=-


image19.wmf
{

}

2,1,0

N=-


image20.wmf
MN=

I


image21.wmf
{

}

0,1

-


image22.wmf
{

}

0


image23.wmf
{

}

1


image24.wmf
{

}

1,1

-


image25.wmf
{

}

1

MN=

I


image26.wmf
(

)

{

}

,,,04,04,04,,,

pqrspsqsrspqrs

E=£<££<££<£ÎN

且


image27.wmf
(

)

{

}

F,,,04,04,,,

tuvwtuvwtuvw

=£<££<£ÎN

且


image28.wmf
(

)

card

C


image29.wmf
C


image30.wmf
(

)

(

)

cardcardF

E+=


image31.wmf
50


image32.wmf
100


image33.wmf
150


image34.wmf
200


image35.png
i1

WES: Ls=489 p. g0 AABREO, 1 2, 3PM—A, Hdxdxd=64E, Hr=38, 5,
g0 rERRRO, 1, 29R@—1 B3Ix3x3=27H, Hs=28 p, oo AABRRO, 1RO, B
2x2x2=8%, Hs=18% p, ¢, MO, FIF, FilAcard(E)=64+27+8+1=100, % =08,
uBRL 2, 3, AEE—A B4R, He=109 B2, 3. 4B@—A, B, He=28 o5,
ABM—1, B2 He=38 oR4, FIM Flh «MREE1+2+3+4=108 B, v, w

BUBRERA 107, FilAcard(F)=10x10=100, FfAcard(E)+ card(F)=100+100 =200, #3%D.




image36.wmf
{

}

123456

U

=

，

，

，

，

，


image37.wmf
{

}

12

A

=

，


image38.wmf
{

}

234

B

=

，

，


image39.wmf
(

)

U

ACB

=

I


image40.wmf
{

}

1256

，

，

，


image41.wmf
{

}

1


image42.wmf
{

}

2


image43.wmf
{

}

1234

，

，

，


image44.wmf
{

}

6

,

5

,

1

=

B

C

U


image45.wmf
{

}

1


image46.wmf
{

}

22

Mxx

=-£<


image47.wmf
{

}

0,1,2

N

=


image48.wmf
MN

I


image49.wmf
{

}

0


image50.wmf
{

}

1


image51.wmf
{

}

0,1,2


image52.wmf
{

}

0,1


image53.png
(G2
SRS BREEE M NN =01}, #%D.




image54.png
(1) CHsEA A={xIx=3n+2,n €N},B=(6,8,12,14},l4EH A NB FICEN MR
(A) 5 (B) 4 © 3 (D) 2

fithr: ANB={xlx=3n+2,neN}N{6,8,12,14}={8,14}, ZX#%D.





image55.wmf
{

}

21

Bxx

=-<<


image56.wmf
{

}

1,0

AB

=-

I


image57.wmf
{

}

|12

Axx

=-<<


image58.wmf
{

}

|03

Bxx

=<<


image59.wmf
AB

=

U


image60.wmf
(

)

1,3

-


image61.wmf
(

)

1,0

-


image62.wmf
(

)

0,2


image63.wmf
(

)

2,3


image64.png
€20
WES B A= {x|-1<x<3},B={x]0 <x<3} A AUB = x|l <x <3}, 80k A




image65.wmf
2

{|}

Mxxx

==


image1.wmf
{

}

52

xx

A=-<<


image66.wmf
{|lg0}

Nxx

=£


image67.wmf
MN

=

U


image68.wmf
[0,1]


image69.wmf
(0,1]


image70.wmf
[0,1)


image71.wmf
(,1]

-¥


image72.wmf
{

}

{

}

2

0,1

xxx

M===


image73.wmf
{

}

{

}

lg001

xxxx

N=£=<£


image74.wmf
[

]

0,1

MN=

U


image75.wmf
A


oleObject1.bin

image76.png
(G20 N N
Bt M = (x| 2= M= {01, N={x|lgx<0}=> N={x|0<x<1}

FAMUN=[0.1], BEREA





image77.wmf
{

}

1,2,3,4,5,6,7,8

U

=


oleObject8.bin

image78.wmf
{

}

2,3,5,6

A

=


oleObject9.bin

image79.wmf
{

}

1,3,4,6,7

B

=


oleObject10.bin

image80.wmf
U

AB

=

I

ð


oleObject11.bin

image81.wmf
{

}

2,5


